

中宣部要求深入推进打击新闻敲诈和假新闻

清除害群之马净化新闻界风气

据新华社北京4月3日电 中宣部3日召开座谈会,就落实中宣部等九部门通知要求,深入推进打击新闻敲诈和假新闻进行专题座谈、专项部署,推动各地各部门采取切实措施,加大整治力度,深入推进打击新闻敲诈和假新闻专项行动。

会议指出,新闻敲诈和假新闻

严重损害新闻队伍形象,侵蚀新闻媒体权威性公信力,社会各界反映强烈,人民群众深恶痛绝。各地各有关部门要把专项行动作为开展党的群众路线教育实践活动的重要抓手,痛下决心,动真碰硬,切实刹住歪风、纯洁队伍,以实际行动成效取信于民。

会议要求,要把治标与治本

结合起来,加大对问题突出的媒体、媒体驻地机构和人员,以及互联网站新闻敲诈和假新闻行为的查处力度,加大对假媒体、假记者站、假记者的清理力度,清除害群之马,净化新闻界风气。各有关部门要完善法律法规,严格执行各项规定,各新闻单位要加强内部教育管理,打牢防治新闻敲诈

和假新闻的制度防线。

会议强调,各有关部门要畅通社会监督渠道,开设网上举报专区、公布举报电话,完善全国新闻记者证管理及核验网络系统,完善网站、域名、IP地址备案管理系统等,使新闻敲诈和假新闻无处遁形。各级记协要强化新闻道德评议职能,增强执行力约

束力,以有效的社会监督提升行业自律水平。

会议要求,各级党委宣传部门要牵头建立联席会议制度,加强指导协调,各部门要各负其责、通力协作,对重大新闻敲诈和假新闻案件要多部门联合查处,情节恶劣、影响较大的典型案例要公开曝光,形成教育警示效应。

青岛世园会开园不赠票

免费只面向儿童,其他人均需购票入园



本报青岛4月3日讯(记者 蓝娜娜) 3日,青岛世园执委会发布消息称,自4月1日起,针对符合条件的残疾人士、老年人、学生、儿童、中国现役军人,新增销售价格为70元的平日优惠票和价格为100元的指定日优惠票,身高1.3米以下的儿童继续免费。此外,为避免出现极端客流高峰,青岛世园会不赠送开园期间门票。

为确保青岛世园会安全有序运营,青岛世园会在借鉴其他同类展会经验教训基础上,经青岛市委、市政府同意,将不

向任何单位和个人赠送开园期间的门票,该“不送赠票”规则也与奥运会一致。

“以往的部分国内展会存在较多的赠票,初衷是为了促进门票销售,但在实际操作过程中出现了较多问题,特别是容易造成极端客流高峰,威胁运营安全;容易引发非法倒票行为,扰乱市场秩序等。因此,近几年例如2013年北京国际园林博览会、2013年常州国际花卉博览会等同类展会都放弃了赠票的做法。”青岛世园会票务项目经理田早说,青岛世园会将严格遵循相关规则,不送赠票。除身高1.3米以下的儿童外,其他人均需购票入园。

据悉,世园会个人门票通过指定代理商销售,购票者可直接拿到世园会实物门票。团队票不直接面向公众销售。



中国邮政工作人员展示世园会平日普通门票票样。 本报记者 张晓鹏 摄

世园会小贴士

1.指定日:开园日(2014年4月25日至4月27日)、“五一”假期、“端午”假期、“中秋”假期、“十一”假期,闭园日(2014年10月23日至10月25日)为指定日,共22天。

2.平日:青岛世园会举办期间除指定日外的其他参观日,共162天。

3.入园时身高1.3米以下(含1.3米)的儿童免费,但必须由成人陪伴。

本报记者 蓝娜娜

龙大冷鲜肉专卖店
 加盟开店支持10000元
 投资少 收益快 免收加盟费
 加盟热线: 0635-2921308

阳谷电缆 一缆天下牌
 山东: 0531-88663311
 电缆质量承诺: 保国标 保百米 保平方
齐鲁泰山牌电缆
 山东: 400-0531-730

80岁的年龄 70岁的容颜

养生海南岛让老人“减龄”

人到晚年,心境豁然,在辛苦了大半辈子后也渴望寻一处春暖花开的幽静居所安度晚年,海南这座生态岛、健康岛,已成为许多人在年老退休后养老去向的一个优先选择。

数据显示,2009年海南省百岁老人占总人口比例为19.61/10万,2012年的数据上升为18.96/10万。海南岛四季如春,不仅环境适合养老,在这里生活的老人,年龄更是让人捉摸不透,记者海南一行就遇到分不清老人年龄,叫错称谓的尴尬事情。

养生海南岛让人年龄倒流

打开电视,越来越多的明星都在介绍自己的保养秘诀,年过60岁的刘璇庆贺生日镜头上出镜20多岁的小姑娘,近60岁的台湾第一美女萧蔷也不断在综艺节目中介入自己的保养秘诀。

9月初,记者一行到访海南五指山市,在望汽·蝶泉湾小区内,记者偶遇正在散步的邓爷爷夫妇,当时见到邓爷爷不过60多岁的样子,随后便以“大爷”、“大娘”相称。闲聊中“邓大爷”说自己已81岁,老伴也80岁了,在场的人无不惊讶。

据了解,邓爷爷夫妇已居住海南10年,从2004年首次住在海口,他们就爱上了海南的生活环境。10年来,他们先后居住海口、三亚,最后选择在五指山的望汽·蝶泉湾。邓爷爷28岁就在济南钢铁厂工作,由于工作的重工业污染,他早早患上支气管炎,在济南生活时需要长期服

用药物。而在海南生活后,支气管炎渐渐好转,开始还需要服药,现在已完全不需药物支撑。以前走路都要歇一歇,如今他可以一口气走上三楼。

经常去机场的张大姐知道我们是来当山东的老乡,也十分热情的向我们介绍自己在五指山的生活。记者在小心翼翼的猜测张大姐的年龄,可猜到的60岁左右与张大姐实际69岁的年龄依然相差甚远。

五指山成健康养生福地

海南医学院附属医院对海南省百岁老人长寿原因做过专门研究。海南每6000人中就有一位百岁老人,而这一切归功于海南岛的气候,因为雨水充足,本地盛产大米和豆类、薯类、蔬菜类作物,这些“生态食品”极大程度上减少疾病的发生。

气候对老人的养生也非常重要。据了解,五指山市属于热带山区性气候,年平均气温为22.4℃-23℃,平均日照时间为1986.6-2228.8小时,每天至少有6小时的日照时间。

去年冬季,多地城市环境告急,交通方面,能见统一不足百米。而五指山市森林覆盖率为81%,空气中每立方米负氧离子含量为20000个/m³,这些绿色植物能



邻居如亲人

充分发挥吸附粉尘、病菌、虫蚊及微尘的作用,减少疾病发生的机会。特别是对慢性支气管炎、哮喘、肺气肿等多种疾病有良好的治疗、康复作用,另外,五指山市没有工业发展,更是保证了当地水源、空气的纯天然性。

64岁的贾女士说:“搬到望汽·蝶泉湾过冬前,每到冬天就会不定期咳嗽,腿脚也不好。可来到这里后,整个人精神许多。这里的空气确实好,非常适合我这样的老人,建议由心脑血管疾病和呼吸系统的老人都来海南岛。”
 (城市记者 社社)

第一期海南专机看房团席位已所剩无几 看房名额递减中 报名电话85196595

近日,由本报发起成立的“齐鲁晚报看房团俱乐部海南置业会”首次发布会在山东新闻大厦四楼西厅成功举办。置业会旨在为海南置业的读者提供置业服务,优惠分享及疑问解答。品牌房企鲁能地产集团精心打造的海南项目望汽·蝶泉湾参加本次发布会,60余位购房者到场查询,看过本报记者拍摄的海南五指山实景纪录片以及精美图册,听了记者亲身经历的讲解,现场读者对五指山置业反响热烈。

据了解,齐鲁晚报看房团俱乐部海南置业会会员在望汽·蝶泉湾置业可在一次性付款基础上专享一刀抵二刀的购房优惠,购房成功可免交通、查看费用。说明会后,购房者陆续到营销中心齐鲁晚报工作人员处办理会员卡,争抢第一批去海南看房。据了解,本报首期看房团定于本月18-20日前往海南五指山,目前席位已所剩无几。